From: BukTopus AracmneBa [mailto:v.agasieva@zvz-alco.ru]
Sent: Monday, April 09, 2018 11:20 AM

To: v.agasieva@zvz-alco.ru

Subject: BuHomaTtepuan OO0 BuHogenbHs "tO6uneinHas"

YBaykaemble napTHepbl!

Haw xonauHr Brkatoyatowmnii B ceba OO0 BuHopenbHto «06uneiHaa», 000 Arpodunpmy «HObuneiiHas»
n 000 «T/[ BukTtopusa» nmeet B cobcTBeHHocTM 2 500 ra nN10A0HOCALLMX BUHOTPaAHMKOB.
BMHOrpagHMKM pacnonoxeHbl B TEMpPIOKCKOM paioHe KpacHoaapckoro Kpas.

XONANHT N3BECTEH UCKIOUYUTENbHBIM KQ4eCTBOM BMHOMATEPUANOB.

Hactoawum nucbmom ysegomnsem Bac o Tom, YTO AOCTYMNEH K peanmsaumm BMHomatepuan ot 6a3osoro
[0 3TaNoHHOro moHocopTosoro (LapaoHe, Mepno, PucauHr n 1.4.)

Bo Bno*KeHnn nncbma Kommepyeckue ycnosmsa no npuobpeTteHunto BUHoMaTepuana.

Mo Bcem Bonpocam o6pau.|,aTbc;'-| MO KOHTAaKTHbIM AadHHbIM B NOANMUCU NNCbMa.

IHOGHNAEVHASYSI]

BMHOAEABHEA
1966

C yBaxxeHuem,
AracueBa Bukropusa

KoopanHaTop KOMMepUYecKoro otaena

Mob6.: +7 (967)303-11-39
E-mail: v.agasieva@zvz-alco.ru




OBIECTBO C OTPAHHYEHHOH OTBETCTBEHHOCTBIO
«Topzoewuit /lom «Buxmopusy,
IOp./daxr. agpec: 385000, Poccus, Anwiresi, r. Maiikon,
yi. [IpombinienHas, 56 b
HNHH 0106009483 KIIIT 010501001
P/cu. 40702810401000100457
B Anbireiickom OCBH 8620 r. Majikon
IOro-3anaansiii 6ank ITAO Coep0ank
BHUK 046015602 x/cu. 30101810600000000602
OKIIO 53003412 ten: (8772) 56-90-04, 53-87-15,

28 depans 2018 r.
3anHTEpecOBAHHBIM JIMLAM
KomMmepueckoe npemioxenue

OO01IecTBO C OrpaHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTHIO «ToproBeii Jlom «BUKTOPHS, pacroyioxKEeHHOE IO
anpecy: PecnyOnmka Anpires, r. Maiikon, yiu. [lpombiiuieHHas, 56 b, sBisgercs Npous3BOAUTEIEM
BUHOTPaJHbIX BUHOMaTepuaios ¢ 2001 roxa.

[Ipou3BoACTBO BUHOMATEpPHAIOB OCYIIECTBIISIETCSI HA OCHOBAHUU JIMIIEH3UH BbIIaHHON DenepanbHOM
CITY>K00M 1O PEryJIMpOBaHUIO aJIKOTOIbHOTO phiHKa cepusi PA Ne 003738 3a peructpaliuOHHbIM HOMEPOM
O1ITITIT0005709 ot 19.07.2016 T.

[Tpon3BOACTBO BUHOMATEPUAIOB OCYIIECTBIISICTCS U3 BUHOTPA/IA, BRIPALICHHOTO Ha BUHOTPATHUKAX,
pacIoNIOKEHHBIX B TpaHULAX TeMmprokckoro paiioHa KpacHomapckoro kpas W NPHHAUICKAIIMX
00O Arpodupma «tO6uneitnas» u OO0 «Arpodupma KyGaub». JlaHHBIE NPEANIPUITHS BXOIAT B OJHY
rpymiy komnanuu ¢ OOO «T/l «Buktopus».

OO0miecTBo, MMesi COOCTBEHHYIO MEPBHYHYIO CBHIPbEBYIO 0a3y (BHHOTpaZ) W MPOU3BOJICTBEHHBIC
MOII[HOCTU [0 NEPBUYHOU IepepaboTKe BHHOIPAZa M OCYIIECTBICHHUIO MOJHOTO LUKJIA MPOU3BOJACTBA
BUHOMAaTepHajia B coOTBETCTBHM C AedcTByroummu ['OCTamu, npeayiaraeT K Npojake HIDKEyKa3aHHBIC
BUHOMAaTepHalibl B accopTumenTe no 1eHe 350 py6. 3a 1 nan ¢ HIC 18 %:

Ne n/mt | HamMeHOBaHWe BUHOMATEpHaia

BuHOMaTepman cTosoBEIH cyxoii kpacHbIH «KabepHe»

BuHOMaTepuan cTOIOBEIN MOTycnankuii kpacHsli «KabepHe»

Bunomarepuain ctonoBblii cyxoit 6enblit «I1lapmone

BuHOMaTepman CTONIOBEIN MONTyCnaakuii Oemnbiii «MyckaTHOE

BuHOMaTepuan CTOJIOBBIN MOTyCIaaKuii kpacHsIil «3abemna

Bunomarepuan cTosioBblii OTycaaaKuil KpacHbI «Mepio»

NN RPN =

Bunomatepuai cTonoBbli cyxoil kpacHbIl «Mepiio»

[Ipennaraemas nena aevictyet npu yciaosuu 100 %-oi mpenomiaTsl 3a BUHOMaTepUal U IpU YCIOBUU
CaMOBBIBO3a TOBAPA CO CKJIaJa MPOU3BOIUTES.

I'enepanbHBIN TUPEKTOP

000 «T/ «Buxropus» A.A. Haroit




IOGMAEVNHASI

BNHOAEADLH/SI

1966

OBLIECTBO C OTPAHWYEHHOW OTBETCTBEHHOCTBIO BUHOLE/IbHA «OBW/IEMHAA»

353529, Poccuidckan ®epepaumn, KpacHogapckuii Kpaid, TeMpIOKCKUIA paidoH, noc. KpacHoapmeiickuid, yn. 3asoackas, 19
OlPH 1142352000438 MHH 2352050617 KNI 235201001 PacueTHbii cueT 40702810530000001524 B otaeneHmm Ne8619 Coepbanka Poccun
r. Kpacropap BUK 40349602 k/c 30101810100000000602 TenedoHbl: +7 (86148) 77-321, +7 (86148) 77-322 dakc: +7 (86148) 77-325
E-mail: secretar @zvz-alco.ru www.zvz-alco.ru

KOMMEPYECKOE NPEAJIOXEHUE

00O BuHopenbHs «t0buneiiHas» npegnaraeT K peannsaumm BMHoMaTepuansl ypoxas 2017 roaa:

Ne HavnmeHoBaHne BM Cnnpt TK LleHa py6/man
% 06. r/om3 (c HAC)
1 BrvHoMaTepuan cTonoBbii cyxon 6enbliii COBUHLOH 11-13 5-7 600
2 BrvHoMaTepran cTonoBbI cyxo 6enbii MyckaTt 11-13 5-7 600
3 BrvHOMaTepuan cTonoBbIN Cyxon KpacHblli KabepHe 11-13 5-7 600
4 BvHOMaTepuran CToMI0BhIN CyXor KpacHbln Mepno 11-13 5-7 600
5 BrvHOMaTepran CToNOBbLIN CyXOW KpacHbIM 11-13 5-7 500
6 BvHOMaTepran CToMoBbIN Cyxoi 6enblii 11-13 5-7 500
7 BvHOMaTepran cTonoBblin cyxoi 6enbili LapaoHe 11-13 5-7 660
8 BrvHoMaTepuan cTonoBbii cyxon 6enbliii COBUHLOH 11-13 5-7 660
9 BrvHoMaTepuan cTonoBbli cyxon 6enbii Kpuctann 11-13 5-7 750
10 BrvHOMaTepuan cTonoBbIi cyxon 6enblii PUcnuHr 11-13 5-7 750
11 BrvHoMaTepran cTonoBbli cyxon 6enbii Myckat 11-13 5-7 750
12 BvHOMaTepuran cTonoBbIn cyxon 6enbii COBUHLOH 11-13 5-7 750
13 BvHOMaTepran cTonoBbl cyxoi 6enbii MuHo bnaH 11-13 5-7 750
14 BrvHOMaTepuan cTonoBbIN Cyxo KpacHblli KabepHe 11-13 5-7 750
15 BrvHOMaTepuan cTonoBbIN CyxoW KpacHbli Meprio 11-13 5-7 750
16 BrvHoMaTepuan cTonoBbii cyxo 6enbiii LLlapaoHe 11-13 5-7 800
17 BrvHoMaTepuan cTonoBbii cyxon 6enbiii COBUHLOH 11-13 5-7 800
18 BrvHOMaTepran CToNoBbIN CyxoW KpacHbli KabepHe 11-13 5-7 800
19 BrvHOMaTepuman cTonoBbIN cyxon 6enbii PucnuHr 11-13 5-7 900

Mpennaraemas LeHa AencTBYeT npu ycnosumn 100 %-oi npeaonnaTthl 3@ BUHOMaTEpPWan 1 Npu ycioBun
CaMOBbIBO3a TOBapa CO Cklafa Npou3BoanTens.
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